

NNDKP a asistat AAylex One în legatura cu o finanțare de 20 de milioane de euro acordata de CEC Bank și Alpha Bank Romania | Valentin Voinescu (Partener) și Catalina Dan (Asociat Senior), în prim plan



Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen (NNDKP) a acordat asistența juridică AAylex One, unul dintre principalii jucatori din industria de produse alimentare din România, producatorul brandului Cocorico, în legatura cu o facilitate de credit în valoare de 20 de milioane de euro acordata de un sindicat de banci.

Sindicatul de banci a fost format din CEC Bank SA și Alpha Bank Romania SA, iar facilitata acordata este garantata printr-o garanție emisa de catre Exim Banca Româneasca, în numele și contul statului.

NNDKP continua sa fie alaturi de AAylex One, acordându-i asistența în cadrul unui nou proiect de finanțare în legatura cu aspecte complexe privind structurarea, elaborarea și negocierea documentației de finanțare, precum și cu privire la toate aspectele specifice acestui tip de tranzacții.

Echipea NNDKP implicata în aceasta tranzacție a fost formata din [Valentin Voinescu](#), Partener, și [Catalina Dan](#), Asociat Senior, din cadrul practicii de Drept Bancar și Finanțari, fiind o parte din echipea care acorda constant asistența AAylex One încă din anul 2020.

„Suntem deosebit de încântați sa fim alaturi de AAylex One în aceasta tranzacție care le susține strategia pe termen lung și felicitam bancile finanțatoare care încă o data au demonstrat sprijinul real pe care îl ofera companiilor valoroase din acest sector”, a spus **Valentin Voinescu**, Partener.

Echipea NNDKP specializata în drept bancar și finanțari acorda asistența în mod constant în proiecte de finanțare complexe, inclusiv finanțari de tip corporate finance, finanțari de proiecte sau finanțari de achiziții, atât locale cât și transfrontaliere, în valoare de miliarde de euro.

Cu o experiența de peste 30 de ani pe piața, avocații NNDKP ofera asistența integrata și specializata în toate ariile de drept implicate în tranzacții și proiecte de reglementare, contribuind la identificarea de soluții și strategii personalizate pentru fiecare client.

Despre NNDKP

Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen („NNDKP”) este promotor al avocaturii de afaceri în România de peste 30 de ani, fiind recunoscuta ca un pionier al pieței de profil locale. NNDKP ofera servicii de avocatura și consultanța fiscala complete companiilor active în diverse sectoare ale industriei.

Firma reprezinta România în unele dintre cele mai importante asociații profesionale la nivel internațional – Lex Mundi, World Services Group, International Attorneys Club – si este membru fondator al SEE Legal și Three Seas

Legal Alliance. NNDKP este clasata în mod constant pe primele poziții în toate ariile de practica de catre Chambers & Partners, Legal 500 si IFLR1000.

NNDKP este de șase ori câștigatoarea prestigiosului premiu „Firma de avocatura a anului în România” la gala premiilor Chambers Europe, care i-a fost acordat în anii 2022, 2021, 2017, 2013, 2012 și 2009.